
 

 

«ПЕДАГОГІКА ТА ПСИХОЛОГІЯ УСПІХУ» ОПИС КУРСУ 

Метою курсу є поглиблення та вдосконалення теоретичної і практичної 

підготовки студентів, яка сприяє усвідомленню: особливостей психології розвитку 

людини у різні періоди життя та її становлення як особистості в умовах 

сьогодення; формування психологічних особливостей, якостей та характеристик 

успішної особистості; розвиток мотивації та установки особистості на успіх; 

розуміння необхідності формування іміджу та престижу ділових людей, уміння 

будувати власні програми досягнення успіху, визначати цілі та протидіяти 

негативним наслідкам пов’язаних з невдачами; формування уявлень і способів 

досягнення самореалізації, самоактуалізації, психологічного благополуччя, 

особистісної та соціальної зрілості, усвідомлення образу себе та адекватної 

самооцінки, впевненості у собі, готовності до ефективної постановки цілей, 

самоменеджменту та маркетингу в досягненні особистого та професійного успіху. 

Завдання курсу – вивчення загальних положень, принципів та методів 

педагогіки і психології успіху, ознайомлення з основним її поняттями, категоріями, 

методами, технологіями; висвітлення особливостей методів формування успішної 

поведінки; ознайомлення зі структурою і змістом самоменеджменту та маркетингу 

в досягненні особистого та професійного успіху; оволодіння педагогічними 

формами успішної взаємодії, навчитися творчо застосовувати знання і способи 

діяльності, засвоєнні під час вивчення навчальної дисципліни; уміння планувати, 

організовувати та аналізувати поведінку; апробування найбільш ефективних 

прийомів і методів педагогіки та психології успіху. 

РОЗДІЛ І. Теоретико-методологічні засади педагогіки та психології успіху. 

Успіх як актуальна наукова психолого-педагогічна проблема. Становлення 

особистості в умовах сьогодення. Психологічні особливості, якості та 

характеристики успішної особистості. 

РОЗДІЛ ІІ. Педагогіка та психологія лідерства та його роль в досягненні 

особистістю успіху. Педагогіка та психологія мотивації та установки особистості 

на успіх. Роль самосвідомості та самооцінки особистості у забезпеченні її 

успішності. Прикладні аспекти педагогіки та психології успіху 

РОЗДІЛ ІІІ. Час як важливий ресурс успішної поведінки та діяльності. 

Технологія тайм- менеджменту. Планування й організація успішної поведінки та 

діяльності. Забезпечення особистісної працездатності (гігієна розумової праці, 

емоційно-вольові резерви, самоорганізація особистісного здоров’я). Техніки 

ефективної комунікативної взаємодії на шляху до успіху. Емоційний інтелект. 

Психологічні бар’єри на шляху формування успішної поведінки та діяльності. 

Ефективні напрями їх подолання. Самоменеджмент та маркетинг в досягненні 

особистого та професійного успіху. 
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